

Datum: 27. 11. 2019

OBČINSKEMU SVETU  
OBČINE RAČE - FRAM

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO IN SPREJEM NA 8. REDNI  
SEJI OBČINSKEGA SVETA OBČINE RAČE – FRAM,  
DNE 10. 12. 2019**

**NASLOV: Obravnava in sprejem Letnega programa športa Občine Rače-  
Fram za leto 2020**

**GRADIVO PRIPRAVILA:** občinska uprava

**POROČEVALKA:** dir. OU mag. Zorica Zajc-Kvas

**PREDLOG SKLEPA:** Občinski svet Občine Rače – Fram sprejme Letni program športa  
Občine Rače-Fram za leto 2020.

ŽUPAN OBČINE RAČE – FRAM  
Branko LEDINEK, l.r.

### Obrazložitev

Zakon o športu (Uradni list RS, št. 29/17) v 13. členu določa, da se izvajanje nacionalnega programa športa na področju lokalnih skupnosti določi z letnim programom športa za posamezno leto.

Letni program športa določa programe, ki se sofinancirajo iz javnih sredstev, obseg in vrsto dejavnosti potrebnih za njihovo uresničevanje ter obseg sredstev, ki se zagotovijo v proračunu občine.

Za izvajanje letnega programa športa je Občinski svet Občine Rače-Fram sprejel Pravilnik o sofinanciranju športa v občini Rače-Fram( MUV 5/2017-UPB), ki vsebuje podrobna merila za izbiro športnih programov. Izvajalci letnega programa športa se izberejo na podlagi javnega razpisa.

Skladno z veljavno zakonodajo je Občinska uprava pripravila predlog Letnega programa športa Občine Rače-Fram za leto 2020. Osnovna višina sredstev je skladna z višino Odloka o proračunu za leto 2020.

Pripravila:

Klaudia Sovdat

Na podlagi 13. člena Zakona o športu (Ur. l. RS št. 29/2017), Resolucije o nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023, Pravilnika o financiranju športa v občini Rače-Fram (MUV št. 5/2017-UPB) ter Statuta Občine Rače-Fram (MUV št. 27/2011 in 5/2015) je Občinski svet Občine Rače - Fram na svoji 8. redni seji, dne \_\_\_\_\_, sprejel

## **LETNI PROGRAM ŠPORTA OBČINE RAČE - FRAM ZA LETO 2020**

### 1.

Letni program športa predstavlja dokument, s katerim so opredeljene naloge in smernice, ki prispevajo k uveljavitvi in razvoju športa. V njem so zajeti posamezni programi, njihov obseg in potrebna finančna sredstva.

Občina Rače-Fram bo za izvajanje letnega programa športa v letu 2020 zagotavljala proračunska sredstva tistim športnim društvom in klubom, ki bodo na podlagi javnega razpisa izvajali posamezne programe športa, ki so v skladu z merili in kriteriji iz nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji. Sredstva iz občinskega proračuna, namenjena za sofinanciranje programov športa in vzdrževanje športnih objektov znašajo 145.000,00€. Sredstva namenjena za programe športa in investicijskega vzdrževanja športnih objektov, ki bodo v letu 2020 razdeljena preko javnega razpisa pa znašajo 128.000,00€.

### 2.

V letu 2020 se bodo na nivoju občine izvajali naslednji programi športa:

#### **1. ŠPORTNA VZGOJA OTROK IN MLADINE**

Programi interesne športne vzgoje zajemajo programe za:

- predšolske otroke,
- šoloobvezne otroke (od 6. do 15. leta),
- mladino (od 15. do 19. leta).

#### Predšolski otroci

Programi interesne športne vzgoje predšolskih otrok so: Zlati sonček, Naučimo se plavati, Ciciban planinec, drugi 60-urni programi (športna šola).

#### Šoloobvezni otroci

Program interesne športne vzgoje šoloobveznih otrok so: Zlati sonček, Krpan, Naučimo se plavati, drugi 80-urni programi (športna šola) ter Šolska športna tekmovanja.

#### Interesna športna vzgoja mladine

Namen programa je izboljšanje športnih znanj, zagotavljanje psihofizične sposobnosti mladine, odpravljanje negativnih vplivov sodobnega življenja, preprečevanje zdravju škodljivih razvad ter zadovoljevanje človekove potrebe po igri in tekmovalnosti.

#### Športna vzgoja otrok in mladine usmerjene v kakovostni in vrhunski šport

Programi športne vzgoje zajemajo načrtno vzgojo mladih športnikov, ki so usmerjeni v doseganje vrhunskih rezultatov, primerljivi z dosežki vrstnikov v mednarodnem merilu.

Športna vzgoja pomeni v tem obdobju temeljno pripravo na športno uspešnost, rezultat je le eno od meril uspešnega dela s športniki.

## 2. ŠPORTNA DEJAVNOST ŠTUDENTOV

Študentom je športna dejavnost pomembna sestavina življenja. Je dopolnilo intelektualnemu delu in pripomore k polnejši uresničitvi človeka, bogastvu njegovega telesnega in duševnega zdravja ter integriteti osebnosti.

## 3. ŠPORTNA REKREACIJA

Cilj športne rekreacije odraslih je aktivno, koristno in prijetno izpopolnjevanje dnevnega, tedenskega in letnega prostega časa odraslih.

## 4. KAKOVOSTNI ŠPORT

V kakovostni šport sodijo priprave in športna tekmovanja ekip in posameznikov, ki nimajo objektivnih, strokovnih, organizacijskih in materialnih možnosti za vključitev v program vrhunskega športa in ki jih program športne rekreacije ne zadovoljuje, so pa pomemben dejavnik razvoja športa v občini.

## 5. VRHUNSKI ŠPORT

Vrhunski šport je priprava in tekmovanje športnikov, ki imajo status mednarodnega, svetovnega in perspektivnega razreda po kriterijih Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenje športnih zvez.

## 6. RAZVOJNE IN STROKOVNE NALOGE V ŠPORTU

Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu.

Založniška in propagandna dejavnost v športu.

## 7. DELOVANJE ŠPORTNIH DRUŠTEV

Na področju športa delujejo na lokalni ravni društva in njihove zveze, ki za svoje osnovno delovanje potrebujejo sredstva za kritje materialnih stroškov poslovanja.

### 3.

Za izvajanje zgoraj opisanih programov se namenljajo naslednja sredstva:

Zap. št.	N A M E N	ZNESEK
1	18151 financiranje športa v društvih	65.000,00€
2	18152 sredstva za spodbujanje športne dejavnosti + operativni sklad	8.000,00€
3	18153 financiranje športa - programi športa v šolah	5.000,00€
4	18154 upravljanje športnih objektov -tekoče vzdrževanje športne dvorane Rače -tekoče vzdrže. športne dvorane DTV Partizan Fram -tekoče vzdrževanje telovadnice OŠ Fram	9.000,00€ 3.000,00€ 5.000,00€
5	Investicije in investicijsko vzdrževanje športnih objektov 16071 investicijski transfer nepridobit.organizac.-krajani 18155 investicijski transfer nepridobit.organizac.-društva	33.000€ 30.000€
6	19301 študijske pomoči-operativni sklad	1.000€
	<b>SKUPAJ</b>	<b>159.000€</b>

4.

Sredstva za sofinanciranje programov športnih društev se v celoti dodeljujejo na podlagi izvedenega javnega razpisa (za športne panoge, ki so olimpijske kategorije), ki bo po sprejemu proračuna objavljen na krajevno običajni način.

5.

V športne dejavnosti se lahko vključijo občani v vseh obdobjih življenja, vendar imajo športne aktivnosti otrok in šolske mladine zaradi vpliva na razvoj in oblikovanje mladega človeka prednost pred sofinanciranjem ostalih programov športa.

Obvezen predpogoj za sofinanciranje dejavnosti društva, je sedež društva v Občini Rače – Fram.

Hkrati morajo prijavitelji imeti urejeno evidenco o članstvu, ob čemer se vsak član za potrebe točkovanja lahko vrednoti samo enkrat.

6.

Letni program športa za leto 2020 se objavi v Medobčinskem uradnem vestniku in prične veljati naslednji dan po objavi.

Številka:

Datum:

Občina Rače - Fram  
Župan  
Branko LEDINEK, s. r.